

Váš dopis zn.:

Ze dne:

Naše zn.: NTPO/08052/2015

Vyřizuje: Ing. Hotová/568 809 647

Tel./fax: 568 809 111, 568 840 862

ID datové schránky: tecjgc

E-mail: info@nem-tr.cz

shotova@nem-tr.cz

Internet: <http://nem-tr.cz/>

Datum: 31. 3. 2015

Dodatečné informace k podlimitní veřejné zakázce „Dodávka instantních nápojů včetně výpůjčky nápojových automatů a výrobníků horké vody“

K podlimitní veřejné zakázce Dodávka instantních nápojů včetně výpůjčky nápojových automatů a výrobníků horké vody byly vznešeny tyto dotazy týkající se upřesnění specifikace k nápojovému automatu:

Dotaz č. 1:

Tento automat má umět vydávat poptávané směsi pro přípravu instantního nápoje?

Odpověď zadavatele na dotaz č. 1: Ano, tento automat má umět vydávat poptávané směsi pro přípravu instantního nápoje.

Dotaz č. 2:

Jaká bude frekvence výdeje tohoto automatu? Litry za hodinu?

Odpověď zadavatele na dotaz č. 2: Frekvence výdeje tohoto automatu bude 30 – 35 litrů za hodinu.

Dotaz č. 3:

Bude se nápoj vydávat pouze do kelímku nebo i do konviček?

Odpověď zadavatele na dotaz č. 3: Nápoj se bude vydávat do hrnečků o předpokládaném objemu 0,25 litru a také do konviček o předpokládaném objemu 1 litr.

Dotaz č. 4:

Bude se automat přemisťovat?

Odpověď zadavatele na dotaz č. 4: Automat může být přemisťován v některých případech z důvodu zajištění obslužnosti pro pacienty.

Dotaz č. 5:

Kolik mixérových jednotek má automat obsahovat?

Odpověď zadavatele na dotaz č. 5: Automat má obsahovat 2 až 3 mixérové jednotky.

Dotaz č. 6:

Jak rychle má automat vydat dávku nápoje?

Odpověď zadavatele na dotaz č. 6: Automat má vydat 1 litr nápoje za 1 – 1,25 minuty.

Dotaz č. 7:

V zadávacích podmínkách velmi omezujete typ automatu váhou a rozměry. Proč?

Odpověď zadavatele na dotaz č. 7: Váha automatu je omezena z důvodu snadného přemístění automatu. Rozměr automatu je stanoven v maximálních hodnotách z důvodu omezeného prostoru v kuchyňských linkách a na výdejních místech.

Poznámka č. 1:

Jestliže je automat napojen na vodu, tak se nepředpokládá, že ho bude někdo přemísťovat. Což uvádíte jako důvod pro malé rozměry.

Vyjádření zadavatele k poznámce č. 1: Viz odpověď k dotazu č. 4 a č. 7. Automat může být přemístěn do prostoru umožňující napojením vody.

Dotaz č. 8:


Má mít automat odsávání par, pro bezproblémový výdej?

Odpověď zadavatele na dotaz č. 8: Ano, automat má mít odsávání par.

S pozdravem

Nemocnice Třebíč, příspěvková organizace
Purkyňovo nám. 133/2, 674 01 Třebíč
IČ: 00839396
č. ú.: 12338711/0100

07


Ing. Eva Tomášová
ředitelka